



Проводится проверка по факту обнаружения в Рыбинском районе тела ребенка



8 августа 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела ребенка, предположительно девочки, на берегу реки Волга у деревни Деревенька Рыбинского района.

В настоящее время следственным отделом по городу Рыбинск следственного управления СК России по Ярославской области по данному факту проводится проверка. Следователями назначены судебно-медицинская, генотипоскопическая и медико-криминалистическая экспертизы.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

09 Августа 2016

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1059777>